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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 1  

ΜΕΤΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ 
ΔΥΝΑΤΑ … 

Αθήνα, 17 Απριλίου 2015 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Την Τετάρτη 15.4.2015, υπεγράφη το πρακτικό της εφορευτικής επιτροπής των 

πρόσφατων εκλογών του Συλλόγου μας. Η ανάδειξη της Κίνησής μας σε δεύτερη 

δύναμη στο Σ.Σ.Τ.Ε. με ποσοστό 22%, με τρείς έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο, 

ένδεκα έδρες στην Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. και μία εκπροσώπηση από τις δύο που έχει ο Σ.Σ.Τ.Ε. 

στο Ταμείο Υγείας, αποτελεί ένα πολύ θετικό βήμα που αναβαθμίζει την παρουσία και 

το ρόλο των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” στα συλλογικά δρώμενα των συνταξιούχων της ΤτΕ. 

Σημαντικό ποσοστό (σχεδόν 20%) των συναδέλφων που ψήφισαν στα παραρτήματα 

και ακόμα μεγαλύτερο ποσοστό των συναδέλφων που ψήφισαν στο Κεντρικό 

επέλεξαν το ψηφοδέλτιο της Κίνησής μας. Δυστυχώς όμως παρά τη σημαντική αύξηση 

της συμμετοχής των συναδέλφων της Αθήνας στις δυο τελευταίες εκλογικές 

αναμετρήσεις (2013 και 2015), η αποχή παρέμεινε στο 53% των εγγεγραμμένων 

γεγονός που δεν ευνοεί την προάσπιση των δικαιωμάτων μας.  

 

Το εκλογικό αποτέλεσμα της Κίνησής μας, αποτελεί ηχηρό ράπισμα προς όλους 

εκείνους τους μηχανισμούς και τις συνδικαλιστικές δυνάμεις, που επί σχεδόν δύο χρόνια 

δημιούργησαν κλίμα αναξιοπρέπειας και συνθήκες πλήρους οικονομικού και 

επικοινωνιακού στραγγαλισμού της. Αποτελεί έστω και ετεροχρονισμένα 

καλοπληρωμένη απάντηση σε εκείνους που υπέκλεψαν πειρατικά τον τίτλο της Ν.Σ.Ε. 

και παρόλο που έκαναν ευκαιριακή και όχι προγραμματική συμμαχία συγκέντρωσαν 

μικρότερα ποσοστά και λιγότερες έδρες από τις προηγούμενες εκλογές.  

 

Θέλουμε με ειλικρίνεια να απευθύνουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους 

συναδέλφους που μας εμπιστεύτηκαν σε μια δύσκολη συγκυρία. Πηγή της δύναμης των 

“ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” είναι και θα εξακολουθήσει να είναι η ισότιμη και ειλικρινής  σχέση τους 

με τους συναδέλφους, μακριά από κομματικές και παραταξιακές εξαρτήσεις και 

μηχανισμούς.  

 

Η ΘΕΣΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε. 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 

Με τις εκλογές έκλεισε μια διετία χρήσιμη για την εξαγωγή συμπερασμάτων εκ 

μέρους όλων των Κινήσεων, προκειμένου να διαμορφωθούν καλύτεροι όροι μιας 

αποτελεσματικής πορείας του Σ.Σ.Τ.Ε.. 

 

Με την ώθηση που δίνει το εκλογικό αποτέλεσμα στην Κίνησή μας: 

 

 Θα συμβάλουμε με αποφασιστικότητα στις δίκαιες διεκδικήσεις των συνταξιούχων 

μας, που αν και οι δαπάνες του προσωπικού της ΤτΕ, καλύπτονται από την ίδια 
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την Τράπεζα και δεν επιβαρύνουν λογαριασμούς του Δημοσίου, υφίστανται 

παράλογα, χωρίς νομική και καταστατική υποχρέωση, τις συνέπειες των μέτρων 

τα οποία ελήφθησαν στο όνομα του περιορισμού των δημοσιονομικών ελλειμμάτων 

και στερούν εκτός των άλλων από τις συντάξιμες αποδοχές και τα δώρα και το 

επίδομα αδείας.   

 Δεν θα συναινέσουμε στην ανάθεση της διαχείρισης δικαιωμάτων μας σε φορείς 

εκτός Τράπεζας και θα επιμείνουμε στην απεμπλοκή μας από την Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. και 

από λογικές Ενιαίου Ταμείου Μισθωτών.  

 Θα διεκδικήσουμε τη σταδιακή επανασύνδεση των συντάξεων των συναδέλφων 

μας με τους μισθούς των εν ενεργεία και μέτρα ανακούφισης όπως αυτά αναφέρονται 

στην προεκλογική μας ανακοίνωση (Πρόγραμμα στόχων και διεκδικήσεων).  

Τέλος, δηλώνουμε πως αδιαπραγμάτευτη θέση της Κίνησής μας είναι η παραμονή 

του Προγράμματος Μετεργασιακών Παροχών στην ΤτΕ και η απόρριψη κάθε πρότασης 

ανάθεσής του σε ασφαλιστική εταιρεία ή μετατροπής του σε επαγγελματικό ταμείο. 

 

Με τις προτάσεις και την εν γένει στάση μας, θα συμβάλλουμε στην αποκατάσταση 

κλίματος συλλογικής και δημοκρατικής λειτουργίας του Σ.Σ.Τ.Ε., με πλήρη διαφάνεια και 

συμμετοχή των συνταξιούχων στις αναγκαίες δράσεις αλληλεγγύης και πολιτισμού. 

Στο κέντρο της προσοχής μας βρίσκονται η αλλαγή του Καταστατικού με 

καταστατικές συλλογικές διαδικασίες και ο περιορισμός των δαπανών του Σ.Σ.Τ.Ε..  

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Η συγκρότηση του Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. με βάσει ένα πρόγραμμα θέσεων, θα ήταν μια 

κατάσταση αποδεκτή από εμάς. Σε κάθε περίπτωση όμως, η συγκρότηση του 

Διοικητικού Συμβουλίου αναλογικά - αντιπροσωπευτικά, σύμφωνα με τη δύναμη του 

κάθε συνδυασμού, παρέχει τη δυνατότητα συμμετοχής όλων των Κινήσεων στη 

συγκρότησή του και αναδεικνύει το Διοικητικό Συμβούλιο σε όργανο ουσιαστικής λήψης 

των αποφάσεων.  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Γκότσης Δημήτρης, Δεληπέτρος 
Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης Γιώργος, Κουρκουτσάκη 
Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, Μελισσείδου 
Ελένη, Μπαλαούρας Μάκης, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπουλαλά 
Αγγελική, Νέστoρας Γιώργος, Παπαμάργαρης Χάρης, Πατσιλίβα Μαργαρίτα, Χάρακα 
Παναγιώτα, Χατούπη Μαρία, Χρηστίδης Απόστολος. 
 
Για πλήρη ενημέρωση σχετικά με τις θέσεις και τις τακτικές συναντήσεις των                 

“ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ”, καθώς και για επικοινωνία: 

Ιστολόγιο (Blog): http://endrasi-ste.blogspot.com                                                                    

Email: endrasi.ste@gmail.com 
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